



Toestemming gebruik beeldmateriaal medewerkers
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Beste collega,

Op je schoollocatie en bij de Aloysius Stichting laten wij met foto’s en video’s zien waar we mee bezig zijn. Daarom worden er tijdens verschillende gelegenheden (foto)opnames gemaakt. Bijvoorbeeld tijdens onderwijsactiviteiten, stages, praktijklessen, excursies, lessen, recepties, themabijeenkomsten etc. Ook jij kunt op deze foto’s (en soms in video’s) herkenbaar te zien zijn.

Zorgvuldig
Natuurlijk gaan we zorgvuldig om met foto’s en video’s. Wij plaatsen geen foto’s waardoor medewerkers schade kunnen ondervinden maar het is goed mogelijk dat je niet wilt dat foto’s van jou op het internet verschijnen.

Geef jij toestemming?
In bijgaand toestemmingsformulier vragen we daarom je toestemming voor het maken en gebruiken van beeldmateriaal van jou. Deze toestemming geldt alleen voor foto’s en video’s die door ons, of in onze opdracht worden gemaakt. Je kunt ook aankruisen dat je geen toestemming geeft. Van het toestemmingsformulier wordt een PDF gemaakt die wordt opgeslagen in jouw personeelsdossier. 

Bewaartermijn
Als je besluit om toestemming te geven voor één van de genoemde doelen in het formulier of voor alle doelen dan bewaren we jouw foto/en of videomateriaal tot maximaal 2 jaar na jouw uitdiensttreding. 

Intrekken toestemming?
Je mag natuurlijk altijd terugkomen op de door jouw gegeven toestemming. Ook mag je op een later moment alsnog toestemming geven. Dit kun je schriftelijk doen via de directeur van de school. Hierbij moet je er rekening mee houden dat foto’s en/of video’s die eenmaal zijn geplaatst met jouw toestemming, niet meer kunnen worden verwijderd. Wel zullen we dan vanaf het moment dat je jouw toestemming schriftelijk intrekt de foto’s/ video’s niet meer gebruiken. 

Tot slot
We willen je er op wijzen dat het kan zijn dat collega’s, ouders of anderen spontaan foto’s kunnen maken en gebruiken waarop jij te zien bent. Hierop hebben wij geen invloed. We gaan er wel vanuit dat collega’s terughoudend zijn bij het plaatsen van foto’s  en video’s op internet en social media.  

Alvast bedankt voor je medewerking!

Met vriendelijke groet,

drs. Hans Kelderman voorzitter college van bestuur
Aloysius Stichting
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1. Hierbij verklaart ondergetekende, dat foto’s en video’s door Aloysius en of de Aloysiuslocatie (de school) gebruikt mogen worden (aankruisen waarvoor je toestemming geeft): 

· voor drukwerk zoals jaarmagazine, sector- en koerskrant en schoolgids/brochure en schoolkalender
· op de website van de school en de Aloysius Stichting
· op intranet van de school en de Aloysius Stichting
· in (digitale) nieuwsbrieven
· in de beeldbank (indien geen akkoord, vervallen alle bovenstaande opties!)
Foto’s worden in de beeldbank opgeslagen om op de website, intranet, en in nieuwsbrieven gepubliceerd te kunnen worden (en in -online- artikelen van het jaarmagazine, sectorkrant, koerskrant etc). Ook kan het beeldmateriaal worden gebruikt ter illustratie bij online vacatures. 

· op sociale-media accounts van de school en Aloysius (Twitter, LinkedIn, Facebook)
De berichtgeving met gebruik van beeldmateriaal over jou en/of jouw (school)locatie kan bijdragen aan de positieve beeldvorming van werken in het onderwijs. Hierdoor krijgen ouders een beter beeld van het s(b)o/ vso en kunnen openstaande vacatures sneller ingevuld worden.

2. Hierbij verklaar ik, dat foto’s en video’s, waarbij ik herkenbaar in beeld wordt gebracht, door Aloysius en of de Aloysiuslocatie (de school) niet gemaakt en gebruikt mogen worden.
·  geen toestemming
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